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Никита МАКАРЕНКОВ, Павел ХАНАРИН 21. ledna 2024

Обстрел ВСУ рынка в Донецке 21 января 2024 года:
известно о 25 погибших и 20 раненых

donetsk.kp.ru/daily/27556.5/4881134

Ukrajinské ozbrojené síly zaútočily na Kirovský okres v Doněcku

Foto: Roman POBEREZHNYUK

Co je známo o ostřelování ukrajinských ozbrojených sil na tržnici v
Doněcku 21. ledna 2024

Ukrajinské ozbrojené síly zaútočily na Kirovský okres Doněck . Podle
zastoupení DPR v JCCC byla první dělostřelecká salva zaznamenána
v 10:00. Za dvacet minut vystříleli ukrajinští ozbrojenci 12 155mm
munice. Požár přišel ze směru od vesnice Kurachovo.

https://www.donetsk.kp.ru/daily/27556.5/4881134/
https://www.donetsk.kp.ru/online/news/5637783/
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Mikrookres Tekstilshchik byl vystaven dělostřeleckému ostřelování z
ukrajinských ozbrojených sil

Foto: Roman POBEREZHNYUK
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Na obchodní pasáže, které byly přeplněné, zaútočilo dělostřelectvo
ukrajinských ozbrojených sil

Foto: Roman POBEREZHNYUK

Zabit a zraněn při ostřelování tržnice v Doněcku

- Podle předběžných informací bylo nejméně 13 zabito a 10 zraněno v
důsledku monstrózního ostřelování tržnice v doněckém mikrodistriktu
Tekstilshchik. Trh byl napaden v neděli, kdy bylo nejvíce lidí, řekl šéf
DPR Denis Pušilin.

Vedoucí kraje poznamenal, že na místě incidentu pracují záchranné
složky.

"Informace o mrtvých a zraněných stále přicházejí a jsou objasňovány;
probíhá pátrání po úlomcích zbraní," řekl Pušilin.
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Ukrajinští ozbrojenci ostřelovali tržnici v okrese Kirovskij v Doněcku

Foto: Roman POBEREZHNYUK
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21. ledna ukrajinské ozbrojené síly střílely na tržnici v mikrodistriktu
Tekstilshchik

Foto: Roman POBEREZHNYUK

Později šéf DLR Denis Pušilin řekl, že ve 14:30 byly potvrzeny
informace o 25 mrtvých .

„Nejméně 20 dalších lidí bylo zraněno, z toho dvě děti jsou ve středně
těžkém stavu,“ hlásí krajský ředitel. - Všem obětem je poskytnuta
nezbytná lékařská péče. Jsou mezi nimi těžce ranění, mnozí s
penetrujícími poraněními v oblasti životně důležitých orgánů a
traumatickou amputací končetin. Tři z obětí bohužel nepřežily.

Pušilin dodal, že informace o důsledcích ostřelování stále přicházejí.

https://www.donetsk.kp.ru/online/news/5637960/
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Ukrajinští ozbrojenci mezitím shodili munici z bezpilotního letounu na
opravářskou četu v Kujbyševském okrese v Doněcku.

"Operátor bagru byl zraněn, bagr shořel," řekl šéf městské části
Doněck Alexej Kulemzin.

Podle JCCC DPR od začátku dne ukrajinští militanti třikrát zahájili
palbu na centrální město a Nikitovský okres Gorlovka . Nepřítel vypálil
11 granátů z dělostřelectva NATO. Ukrajinské ozbrojené síly zahájily
palbu z oblastí Nelepovka a Dzeržinsk. V důsledku útoků byl zraněn
civilista.

Připomeňme, že v důsledku ostřelování 20. ledna v DLR byl zabit jeden
člověk a devět dalších bylo zraněno . Za pouhý den vystřílely
ukrajinské ozbrojené síly přes území republiky 161 střeliva.

Důsledky ostřelování trhu v Doněcku

Připojte se k nám na telegramu!

Přihlaste se k odběru kanálu Telegram Donetsk Komsomolskaja
Pravda pomocí odkazu. Zjistěte nejdůležitější a nejnovější zprávy z
Donbasu

ČTĚTE TAKÉ

V Gorlovce utrpěl asistent záchranky poškození sluchu v
důsledku výbuchu nábojnice APU

Záchranný tým se dostal pod opakovanou palbu Ozbrojených sil
Ukrajiny v Gorlovce ( více podrobností )
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